



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## РІШЕННЯ

від 07 липня 2022 року

№ 130/1

Про проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо недопущення створення державного унітарного комерційного підприємств «Ліси України» та руйнування лісової галузі в Україні (реєстр. № 7517)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо недопущення створення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України» та руйнування лісової галузі в Україні (реєстр. № 7517 від 04.07.2022), внесений народними депутатами України Фрісом І.П., Матусевичем О.Б., Бакунцем П.А., Прощуком Е.П., Манзієм С.В. та іншими народними депутатами України, і відзначає.

Завданням проекту Постанови, відповідно до пояснювальної записки, є недопущення прийняття Кабінетом Міністрів України відповідних управлінських рішень, які можуть стати підставою для ліквідації державних лісогосподарських підприємств, які перебувають у сфері управління Державного агентства лісових ресурсів України, та утворення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України».

З метою недопущення реалізації загроз для подальшого розвитку лісової галузі в Україні внаслідок намірів реформування лісового господарства шляхом ліквідації державних лісогосподарських підприємств та створення єдиного суб'єкта господарювання проектом Постанови пропонується звернутися до Кабінету Міністрів України з вимогою не допустити ліквідації державних лісогосподарських підприємств, які перебувають у сфері управління Державного

агентства лісових ресурсів України, та утворення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України».

Комітет зазначає, що у результаті здійснення відповідної реформи та створення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України» діяльність державних лісогосподарських підприємств у територіальних громадах буде ліквідовано/призупинено. У свою чергу це може призвести до прямих втрат надходжень податку на доходи фізичних осіб, які після реорганізації будуть зараховуватися до бюджету за місцем реєстрації новоствореного підприємства.

Зазначаємо, що проект Постанови Кабінету Міністрів України про деякі питання управління об'єктами державної власності у сфері лісового господарства суперечить розділу IV Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р, зокрема провадження господарської діяльності у лісовій галузі постійними лісокористувачами передбачається забезпечити шляхом внесення змін до законодавства з метою запровадження ефективного управління та визначення державного суб'єкта господарювання, уповноваженого здійснювати управління державними лісогосподарськими підприємствами, з урахуванням необхідності збереження за кожним підприємством статусу юридичної особи, а також заборони їх для приватизації.

Комітет підтримує необхідність реформування галузі лісового господарства, однак вважає, що концепція створення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України», запропонована вищезазначеним проектом Постанови Кабінету Міністрів України, не є фінансово-економічно обґрунтованою та не враховує можливі соціально-економічні ризики.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти в цілому проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо недопущення створення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України» та руйнування лісової галузі в Україні (реєстр. № 7517 від 04.07.2022), внесений народними депутатами України Фрісом І.П., Матусевичем О.Б., Бакунцем П.А., Прощуком Е.П., Манзієм С.В. та іншими народними депутатами України.

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання актуальної інформації стосовно необхідності реформування галузі

лісового господарства, фінансово-економічного обґрунтування та можливих соціально-економічних наслідків у результаті створення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України».

3. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ  
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00C2BA5903  
Дійсний до: 11.04.2023 23:59:59

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-15/03-2022/110113 від 07.07.2022



957752